

bb.59. időjárásjelentés

k/fé ká

1975. augusztus 16.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 16-én szombaton este:

változékony idő

várható időjárás vasárnap: változóan felhős idő, szórványos záporral zivatarral. mérsékelt időnként megélnékülő délnyugati, nyugati, zivatarok idején átmenetileg megerősödő és északnyugati forduló szél. legmagasabb nappali hőmérséklet 23-28 fok között. /mti/

bb 60. belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órá-tól zárásig

bh sn

1975. augusztus 16.

35. kodály-szeminárium
36. ifjúsági szántóverseny
37. komárom megyei kiállítások
38. társadalmi munkások
39. kiállítás menyasszonyoknak
40. madárvédelmi kiállítás
41. hagymás-műszak
42. közlekedési baleset
43. elutazott a palesztin-küldöttség
44. losonczi távirat
45. nádas józsef bucsuztatása
46. kislelődi napok
47. fogat-olimpia
48. lipcsei kórus
49. nyirbátori zenei napok
50. uttörő helytörténészek
51. kondorosi centennárium
52. bkv közlemény
53. gitárvesztivál
54. jugoszláv együttes
55. áramszünet győri
56. ajkai városliget
57. dr. maróthy fogadás
58. lottónyeremények
59. időjárásjelentés
60. hírjegyzék

20.00/fé

-38-
-v é g e -

2012

készült a mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztette: kálmán sándor

60.008/x

MTI.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1975. augusztus 1117.

bb.1. jelky-dokumentumok dzsakartából

vid/ká/ok ká

1975. augusztus 17.

indoméziából érkezett - világjáró jelky andrással kapcsolatos - dokumentumok feldolgozásával foglalkoznak a bajai túrr István muzeumban. a rendkívül érdekes iratanyagok a dzsakartai levéltárban őrzött eredeti okmányok hiteles másolatai, s közvetett kapcsolat révén jutottak el bajára, ahol a világjáró 1730-ban született. jelky több mint 200 évvel ezelőtt élt indonéz földön, s magas rangot ért el. a bajai muzeum először végrendeletének fotokópiáját, ujabban pedig jelky két lányának házassági szerződéseit és végrendeleteit kapta meg. dr. s. olymos ede kandidátus, a muzeum igazgatója a jelky-végrendeletet már korábban publikálta a tudományos sajtóban, az újabb vastos iratköteget pedig most fordítják magyarra. különösen érdekes a házassági szerződések egyik mellékletének vagyoni listája, amely a legaprólékosabban számba vesz minden tárgyat, s közli azok értékét is. a kutató elmondta, hogy minden új jelky-dokumentum értékes, mert baja ugyan szobrot emelt a világjáró embernek, s könyvet is írtak róla, de élete még ma sem teljesen ismert. a dzsakartai iratokból a jelky-család további, az apa hazatérése utáni sorsára próbálnak következtetni. /mti/

9.35/ok

- 1 -

1210

bb.2. felújítják győr egyik legrégebbi iskoláját

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

befejezték győr egyik legrégebbi iskolájának felújítását a barokk belvárosban. a gombos ferenc általános iskola, az egyik tetőgerendába vésett dátum tanúsága szerint, 1740-ben épült. három évvel ezelőtt beomlott az iskola fizikai szertára és a statikai vizsgálatok az épületet életveszélyesnek nyilvánították. a 25 tanulócsoporthoz oktató iskolát lezárták, s a diákok kényszermegoldásként a belváros többi iskolájában folytatták tanulmányaikat.

a győr megyei állami építőipari vállalat határidő előtt befejezte az iskola felújítását. a megszüpült iskolát már takarítják.

a gombos ferenc iskola egyik szárnya ad otthont a megyei továbbképzési kabinetnek, a pedagógus könyvtárnak és a megyei filmtárnak is./mti/

bb.3. hosszú ősz lesz?

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

az érett, zamatos almák mellett másodszer nyíló almavirágok pompáznak csuk istván kőszegi lakos kertjében. a két évszak jegyeit egymás mellett hordozó botanikai jelenségből az idős helybeliek hosszú, szép őszre következtetnek./mti/

bb.4. hétszáz társadalmi ünnepség, szertartás békéscsabán

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

háromszáz házasságkötést, ugyanannyi névadó ünnepséget és csaknem száz temetést bonyolított le az idén békéscsabán a társadalmi ünnepségeket és szertartásokat szervező iroda, ötven százalékkal többet, mint az elmúlt esztendő azonos időszakában. augusztus 16-17-e csúcspontot jelentett az iroda életében: ezen a két napon harminc házasságkötést, névadóünnepséget rendeztek a városban. egy aranylakodalomra is sor került, amely már a hatodik volt 1975-ben./mti/

9.40/ok

- 2 -

12¹⁵

t

bb 5. nyirábrány határörközség

vid ká bzs ká

1975. augusztus 17.

egésznapos ünnepséget rendeztek vasárnap nyirábrányban abból az alkalomból, hogy a falu elnyerte a határörközség címet. délelőtt a sportpályán megtartott nagygyűlésen kollár jános a hajdu-bihar megyei pártbizottság titkára köszöntötte a község lakosságát, akik a határörökkel szorosán együttműködve, érdemelték ki a kitüntető címet. a községi tanács emlékszlót ajándékozott az ünnepségre felsorakozott határőregységnek, a határörök pedig csapatzászlót adott át ünnepélyesen a nyirábrányi uttoröknek.

délután kulturális rendezvényekre, bemutatókra került sor. /mti/

bb.6. felavatták mosonmagyaróvár első szabadtéri színpadát

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

a győri arrabona művészegyüttes műsorával vasárnap felavatták mosonmagyaróvár első szabadtéri színpadát, a városi és járási művelődési központ udvarán. a 400 személyes szabadtéri színpad a jövőben otthont ad a szigetközi napok rendezvényei egy részének is.

a szabadtéri színpad a városi és a megyei tanács pénzügyi támogatásából, a város üzeminek társadalmi segítségével épült. /mti/

bb.7. hét nyírségi képzőművész közös tárlata nyíregyházán

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

vasárnap nyíregyházán, a jósa andrás megyei múzeumban dr. solymár istván, a magyar nemzeti galéria főigazgatóhelyettese megnyitotta a ii. szabolcsi tárlatot, amelyen hét, a megyében élő és alkotó képzőművész csaknem félszáz munkáját állították ki. berecz andrás, pál gyula, huszár istván, kerülő ferenc, lakatos józsef, horváth jános festőművészek és tóth sándor szobrászművész alkotásait szeptember 14-ig tekinthetik meg az érdeklődők./mti/

12.50/ok

- 3 -

12⁰⁰



bb.8. ifjúsági találkozó a mohácsi járásban

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

a mohácsi járás kisz-fiataljai vasárnap nagyszabású találkozót rendeztek a festői szépségű székelyszabari erdőben. a hangulatos találkozón a környék legjobb ifjúsági együttesei adtak műsort, amely vidám fesztiválbállal ért véget. ez volt ugyanis az i. magyar-szovjet ifjúsági barátság fesztivál baranyai programjának záróeseménye. a megye városaiban és falvaiban mindenütt bucsuműsorral zárultak a fesztiválklubok, amelyek az elmúlt tíz nap alatt változatos programot nyújtottak a fiataloknak, a mintegy félszáz baranyai fesztiválklubban szellemi vetélkedő, irodalmi műsor, élménybeszámoló, filmvetítés, kiállítás, lemezbemutató, táncverseny és még sok más érdekes esemény tette emlékeztetővé az első barátsági fesztivált. a program keretében a zselici somogyapátiban ifjúsági parkot avattak, amely a barátság nevet kapta./mti/

bb. 9. pannonia 75 - megnyílt a szövetségi szakemberek vi. találkozója siklóson

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

a siklósi vár kongresszusi termében vasárnap megnyílt a pannonia 75 elnevezésű országos szövetségi találkozó. a tit. baranya megyei szervezete immár hatodszor rendezte meg az országos szövetségi tanács támogatásával a két hetes szakmai programot. hazánkban ez a legjelentősebb, évről évre megismétlődő szövetségi tanácskozás, amelyen a három ágazat - a mezőgazdasági, a fogyasztási és a kisipari szervezetek - képviselői találkoznak vezető mezőgazdasági és közgazdasági szakembereinkkel, s megvitatják a magyar szövetségi mozgalom időszerű kérdéseit.

a megnyitó ünnepségen az országos szövetségi tanács elnöksége nevében dr. Kovács Sándor, a szövetség elnökhelyettese köszöntötte a találkozó száznál több résztvevőjét. majd Váncsa Jenő mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszterhelyettes tartott bevezető előadást a mezőgazdaság fejlesztésének legfontosabb feladatairól. az eseményen a vendéglátó baranya képviselőjében részt vett Czégeny József, a megyei pártbizottság titkára és dr. földvári János, a megyei tanács elnökhelyettese, a tit. megyei alelnöke is. a megnyitó után a vendégek megtekintették a középkori végvárat és a termeiben elhelyezett kiállításokat.

/folyt.köv./

- 4 -

12.55/ok

1805

bb.9./ pannonia 75 1. folyt./ok

a pannonia 75 elméleti és gyakorlati programja hétfőn kezdődik Harkányban. a találkozó központi gondolata: a szervezet az emberért - az ember a szervezetért. ehhez kapcsolódva minden évben más más aktuális téma kerül napirendre. az idén - a XI. pártkongresszus határozatának szellemében - a szervezetek szocialista jellegének erősítése áll a tanácskozás középpontjában. az előadások és a viták nyilvánosak, azaz nemcsak a pannonia 75 vendégei, de minden érdeklődő részt vehet rajtuk./mti/

bb.10. kubai ifjúsági küldöttség

mm/ok ká

1975. augusztus 17.

az állami ifjúsági bizottság meghívására tiztagu kubai ifjúsági delegáció érkezett hazánkba. a delegáció vezetője Vicente Azcuy Reyes, a magyar népköztársaságról elnevezett havannai iskola igazgatója. a küldöttség tagjai itt tartózkodásuk alatt találkoznak magyar fiatalokkal, látogatást tesznek vidéken és a fővárosban több ifjúsági létesítményben, üzemből és megismerkednek a zánkai úttörőváros életével./mti/

bb.11. kiállítás, irodalmi műsor, tűzijáték, a kiskaludny napok vasárnapi programjában

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

a szombaton a Győr-Sopron megyei tét községben megnyílt kiskaludny napok eseményei vasárnap gazdag programmal folytatódtak. a tét-i fészkek klubban megnyílt a győri járási felfaragó és az écsi himző szakkör munkáit bemutató kiállítás. a kiállítás látogatói tiszteletére a tét-i irodalmi színpad adott műsort. az irodalmi műsort sportprogram követte, majd műsoros táborúzzal, tűzijátékkal fejeződtek be a kiskaludny napok vasárnapi eseményei./mti/

13.00/ok

- 5 -

1315

bb.12. ifjúsági találkozó dozmaton

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

ifjúsági találkozót rendeztek vasárnap a határszéli vas megyei dozmat községben. ötödik éve fogadja a nyugati határmenti falvak fiataljait a kis település. ezuttal mintegy háromszázan keresték fel, köztük szép számmal a közeli nemzetiségi községek képviselői. sportversenyeken mérték össze tudásukat a sportpályán a fiatalok, majd nóta délutánt rendeztek. magyar, horvát és német daloktól volt hangos a máskor csendes község./mti/

-.-.-

bb.13. kokas ignác kiállítása balassagyarmaton

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

balassagyarmati horváth endre galériában vasárnap megnyílt kokas ignác, munkácsy-díjas festőművész kiállítása. a tárlaton a művész 25 olajképét és grafikáját állították ki.

/mti/

-.-.-

felhasználható: 20 órától!

bb.16. folklórparádé tamásiban

vid/ok ká

1975. augusztus 17.

tolna megyei folklórestet rendeztek vasárnap tamásiban, az alkotmány napi ünnepségsorozat keretében. a gógös ignác járási művelődési központ színpadán a sárközi báta és őcsény, a sió melléki ozora és sióagárd, továbbá a duna menti madocsa és paks művészeti, illetve népi együttesei, valamint a koppány melletti pári község nemrégiben megalakított német nemzetiségi együttese mutatták be műsorcsokrukat. a színpompás zenei, táncos, dalos műsorban a jugoszláv vinkovci népi együttes is nagy sikerrel vendégszerepelt.

vasárnap kezdődött a tamási nemzetközi és területi lovasverseny is. a lovasbajnokságon a hazai versenyzőkön kívül csehszlovák, jugoszláv, lengyel és szovjet lovascsapat is részt vesz./mti/

13.10/ok

-.-.
- 6 -

1225

felhasználható : 16.00 órától

bb. 15. karl maureen orgonakonzertje pannonthalmán

vid il ká

1975. augusztus 17

az ideai pannonthalmi orgonakonzert sorozat kiemelkedő eseményére került sor vasárnap. a vár bazilikájában karl maureen, a müncheni stephanuskirche orgonistája adott nagyszerű hangversenyt bach művekből./mti/

?.-

bb. 14. buzsáki bucsu

vid il ká

1975. augusztus 17.

a népművészetéről és népi kulturájáról híres somogy megyei buzsákon vasárnap reggel zenére ébredt a lakosság: megkezdődött a már hagyományos augusztusi bucsu, amelyet népművészeti kiállítással és vásárral kötöttek egybe. az idei bucsu az eddigieknél is nagyobb ünnep volt a falu lakói számára, mivel ezen a napon avatták föl az új tizenhat tantermes általános iskolát.

a pártszékházban megnyitották a népművészeti kiállítást, amelyen a buzsákiak alkotásain kívül a siófoki háziipari szövetkezet kékfestő bluzai, szoknyái, a kalocsai háziipari szövetkezet termékei láthatók. a délutáni rogramot látványos felvonulás vezette be, majd folklórműsorral folytatódott a buzsáki bucsu. táskai menyecske - és férfi kórus, citerazenekar, a siófoki háziipari szövetkezet kodály-kórusa, a siófoki balaton táncegyüttes, valamint a kalocsai háziipari szövetkezet öregcsertői népi együttese szórakoztatta a szép számú hazai és külföldi vendéget. a buzsáki bucsun a balaton mellett üdülő külföldi vendégek csoportja is részt vett./mti/

-.-

- 7 -

13.15/il

1320

o

bb. 17. időjárásjelentés

il ká

1975. augusztus 17.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 17-én, vasárnap 12 órakor:

zaporok, zivatarok,

az óceán, a brit-szigetek és észak-európa fölött több középpontu alacsony légnyomású képződmény helyezkedik el. az említett területeken, valamint nyugat-európában és a balti-tenger környékén változékony, esős az időjárás és több helyről zivartart is jelentetek. a maximum hőmérséklet szárazföldünk legnagyobb részén kissé elmarad az évszaknak megfelelő átlagértékektől. az alpok és a kárpátok térségében az időjárást helyi tényezők határozzák meg. elszórta zaporok, zivatarok keletkeznek. a következő 36 órában a kárpát-medencét nyugat felől nedves lég-hullámok közelítik meg, ezért ismét változékony lesz az időjárás.

hazánkban szombaton északon borult, vagy erősen felhős idő volt, csak egy-két helyen sütött rövid ideig a nap. az ország többi részén kevés volt a felhő. a déli, délutáni órákban északon több, máshol kevés helyen aludt ki zápor, zivatar. a lehullott eső mennyisége általában 5 mm alatt maradt, északon helyenként elérte az 5-20 mm-t, sőt tiszabecséről 27, tatabányáról 31, egerből 36 mm-t jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet északon általában 20-25, máshol 25-30 fok között volt. vasárnap hajnalra 13-18 fokig hűlt le a levegő. délelőtt nyugaton kevés, keleten több volt a felhő, esőt csak nyiregyháza környékéről jelentettek. a hőmérséklet 11 órára 23-25 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 19,6 fok volt, 0.9 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 26 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, gyengén süllyed. a bázison vízének hőmérséklete síófoknál 11 órakor 23 fok volt.

várható időjárás hétfő estig: változóan felhős idő, vasárnap elszórta hétfőn többfelé záporral, zivatarral. mérsékelt időnként élénk délnyugati, nyugati majd a dunántulon északnyugatra forduló szél. zivatarok idején átmeneti szélerősödés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 13-18, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 23-28 fok között.

a duna vízállása budapestnél 317 cm, a víz hőmérséklete 19,8 fok./mti/

--

13.20/il

- 8 -

1240

bb. 18. természetjáró építők találkozója szegeden

vid il ká

1975. augusztus 17.

szegeden vasárnap véget ért az építők ii. országos természetjáró találkozója. a háromnapos gazdag eseménysorozat csaknem ezer, természetkedvelő építőipari dolgozó vett részt az ország minden részéből. a természetjárók a turákon megismerkednek csongrád megye nevezetességeivel, majd együttesen megtekintették a szegedi szabadtéri előadását. élményeikről, tapasztalataikról vasárnap a szegedi építőmunkás szállodában megtartott szellemi vetélkedőn adtak számot. a legkedvezőbb természetjáró csapat megkapta a délép vállalat vándorserlegét./mti/

--

bb. 19. somogyi jános festőművész kiállítása makón

vid ká/il

1975. augusztus 17.

a makói józsef attila könyvtárban kiállítást rendeztek somogyi jános festőművész - a marosmenti művésztelep művészeti vezetője alkotásaiból. mintegy harminc olajfestményét, temperáját mutatják be. a munkácsy-dijas alkotó tárlatát vasárnap nyitották meg./mti/

--

bb. 20. dorogi imre festőművész kiállítása szegeden

vid il ká

1975. augusztus 17.

dorogi imre festőművész olajfestményeiből, grafikáiból rendeztek kiállítást szegeden, a móra ferenc muzeum kupolacsarnokában. a képek az alföldi, tiszaparti tájat, a tiszai halászházok életét, munkáját örökítik meg. a festő egész életművét tükröző tárlatot vasárnap nyitották meg./mti/

--

13.55/il

- 9 -

1415

bb. 21. uborkaműszak a szegedi konzervgyárban

vid il ká

1975. augusztus 17.

a délalföld idei tavaszi-nyári időjárása kedvezett az uborkának a termés tartosítását a szegedi konzervgyár már nem győzi hétköznapi munkával. vasárnap csaknem félezer asszony és leány teljes „uborkaműszakot” tartott. legalább 400 mázsát tettek el, a savanyuságnak valóból. az eddigi eredmények alapján körülbelül száz vagonnal teljesítik túl az idei tervet. az áru iránt egyébként nagy a kereslet a szovjetunióban csakugy, mint a nyugati országokban. a konzervgyárban vasárnap folytatták a paradicsombefőzést, valamint az őszibarack feldolgozását is./mti/

--

bb. 22. népzenei találkozó a dorozsmai szélmalomnál

vid il ká

1975. augusztus 17.

a kiskundorozsmai szélmalomnál - amely az árvizek során összedőlt, majd nemrég eredeti formájában újjáépült - vasárnap népzenei találkozót tartottak csongrád megye öntevékeny művészeti együttesei. a tápéi népi együttes, a zákányszéki parasztkórus a csanyteleki summás kórus, a szegedi egyetemi -, valamint a kiskundorozsmai citerazenekar és a többi együttes sikerrel szerepelt a nagyszámu közönség előtt./mti/

--

bb. 23. melocco miklós szobrai kecskeméten

vid il ká

1975. augusztus 17.

kecskeméten kodály zoltán szülővárosában néhány hét múlva felavatják melocco miklós munkácsy-dijas szobrászművész kodály-émlékművét. a jeles szobrász egy másik emlékművét és „pelikán”, című alkotását már korábban felállították a városban. ezért különös érdeklődést kelt hogy most önálló kiállítással mutatkozik be a megyeközpontban. szobrait a kecskeméti megyei művelődési központ emeleti előcsarnokában mutatják be. a melocco-kiállítást vasárnap gódor józsef a kecskeméti városi tanács elnöke nyitotta meg./mti/

--

- 10 -

bb. 24. sokezer kiránduló a hegyekben - idegenforgalmi csucs a szegedi szabadtéri játékokon

ö vid mir/mm/il ká

1975. augusztus 17.

a kellemes, napfényes vasárnap ismét turisták ezreit csalogatta a hegyekbe, s országszerte kedvezett az idegenforgalomnak is.

a vas megyei erdőkben, arborétumokban és a nyugat-dunántul műemlékekben gazdag vidékein a megszokottnál is többen pihentek ezen a hétfégen. a hazaiakon kívül számos ndk-beli, olasz, cseh szlovák, osztrák nszk-beli és finn turista fordult meg ezen a vidéken, s nagy volt a forgalom az erdei autós központokban és vas megye fürdőiben is.

a szombathelyi kemping és turista szálló a sárvári motel, bükkfürdő és kőszeg vendégfogadóira kitehették volna a megtelt táblát.

a szegedi szabadtéri játékok gazdag hétfégi kulturális és sport eseménysorozatának mérlege: idei idegenforgalmi csucs. a háry jános, a peer gynt előadásaira és a tucatnyi más rendezvény megtekintésére több mint 50 ezer hazai és sokszáz lengyel, bolgár, csehszlovák, jugoszláv, illetve más országbeli turista érkezett a tiszaparti városba. szegeden már péntek este valamennyi szálláshely, szálloda, kollégium és kemping megtelt, s az autós vendégek egy részét kénytelenek voltak a közeli városokba irányítani.

vasárnap délelőtt a tiszapart volt szeged főutcája: a még épülő árvízvédelmi fal mögül és az új-szegedi partfürdőről több tízezer szurkolták végig a nemzetközi motorcsónak-versenyt. sok látogatót vonzott a szegeden megrendezett nemzetközi diszmadár-kiállítás a dóm európa-hírü orgonáján megtartott zenei bemutató és rengeteg látogatója volt a különböző tárlatoknak, kiállításoknak rendezvényeknek is.

szokatlanul sok vendéget fogadtak vasárnap győr-sopron megye termál-fürdőiben - győrött, mosonmagyaróvárott, a szigetközi lipóton, csornán és a fertő tó melletti hegykőn - is. a szép környezetben lévő fürdőket a szomszédos megyékből és csehszlovákia illetve ausztria határmenti területeiről keresték fel a legtöbben. több ezer turista vágott neki a soproni hegyeknek, a pannonhalmi várat pedig - amelynek ezeréves bazilikájában a hétfégen több orgonahangversenyt rendeztek - valósággal megszállták a kirándulók./mti/

--

- 11 -

17.30/il

1450

a belföldi szerkesztőség

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1975. aug. 17-én

il ká

1. jelky-dokumentumok
2. felújítják győr iskoláját
3. hosszú ősz lesz
4. hétszáz társadalmi ünnepség
5. nyirábrány határőrközség
6. mosonmagyaróvári szabadtéri színpad
7. képzőművészeti közös tárlat
8. ifjúsági találkozó
9. pannónia 75
10. kubai ifjúságiküldöttség
11. kiállítás, irodalmi műsor, tűzijáték, a kiskaludny napok vasárnap programjában
12. ifjúsági találkozó dozmaton
13. koka's ignác kiállítása balassagyarmaton
14. buzsáki bucsu
15. karl maureen orgonakonzertje pannonhalmán
16. folklórparádé tamásiban
17. időjárásjelentés
18. természetjáró építők
19. somogyi jános kiállítása
20. dorogi imre kiállítása
21. uborkaműszak
22. népzenei találkozó
23. melocco miklós kiállítása
24. sokezz kiránduló
- 25- hírcikk

.-

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője : burján sándor
szerkesztette: kálmán sándor

- 12 -

m

60.008/x

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4374

Belföldi hírek

bb. 1. a budapesti üzletek augusztus 20-i nyitvatartási rendje

il zs

1975. augusztus 18.

a fővárosi tanács illetékesei a következőképpen szabályozták a budapesti üzletek nyitvatartási rendjét:

augusztus 18./hétfő/

valamennyi kereskedelmi és vendéglátó egység szokásos rendje szerint tart nyitva kivéve az ezen a napon szünnapot tartó, vagy 17 óránál korábban záró hus és baromfiszaküzleteket, amelyek legalább 17 óráig tartanak nyitva.

augusztus 19./kedd, egésznapos munkarend/

- valamennyi élelmiszerbolt legalább 19 óráig, az ennél egyébként később záró élelmiszerboltok a szokásos rendjük szerint;

- a vásárcsarnokok, piacok reggel 6 órától 19 óráig

/folyt.köv./

- 1 -